Ci prepariamo per la Messa di domani: V domenica di Pasqua!
Intanto ecco il disegno di Fano Velasco in bianco e nero (55-Fano Gesù Via Verità Vita bn.jpg) e a colori (55-Fano Gesù Via Verità Vita col.jpg) che ci ricorda che solo Gesù è la Vera Via per ottenere la Vita: stampiamolo e coloriamolo!
Ecco il cartone animato per seguire il Vangelo di domani. Potete scaricarlo da: https://drive.google.com/file/d/1cHrGkalu4QIukN03__EHM5q59Mucvwom/view
Poi, come avevo promesso ai bambini ieri sera al mese di Maggio, ecco il video di don Giuseppe Baccanelli che ci insegna a realizzare una scatola dove deporre una preghiera da regalare alla mamma per la sua festa (https://www.facebook.com/don.baccanelli/videos/10223534656262649)!
Continuando il nostro cammino nel Mese di Maggio, oggi vi propongo una riflessione di don Tonino Bello, questo grande vescovo di cui da poco abbiamo ricordato il venticinquesimo della morte (55-MARIA donna Feriale.pdf).
Vi segnalo, come sempre, il link alla liturgia della Parola del giorno (https://www.chiesacattolica.it/liturgia-del-giorno/?data-liturgia=20200509) e l’omelia di papa Francesco alla Messa di stamattina (https://www.youtube.com/watch?v=46swuVXnbK0)
A domani alle 11 su YouTube!
[bookmark: _GoBack]Don Giampiero
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